

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 6. 11. sv. Lenart, opat

ob 7.00: po namenu

T: 7. 11. sv. Engelbert, škof

ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald

ob 17.00 v Kočnem: za + Anico in Leopolda Gradič in Martina Vrečko

S: 8. 11. sv. Bogomir, škof

ob 7.00: za + iz Laporja, Križnega Vrha in Dolgega Vrha

ob 17.00 na Žabljeku: za + starše Cvahte in Pivec

Č: 9. 11. sv. Teodor (Darko), mučenec

ob 17.00: za + Alojzijo Kušar

P: 10. 11. sv. Leon Veliki, papež

ob 17.00: za + Miro Žnidar

S: 11. 11. sv. Martin, škof

ob 17.00: za + duhovnika Jožeta Zidanšek in vse + iz družin Majer – Zidanšek

N: 12. 11. 32. nedelja med letom, sv. Jozafat, škof

ob 7.00: za + Marinko Jerič – obl. ter starše in sorodnike Jerič – Kramberger

ob 9.30: za žive in rajne župljane

ob 10.30 v Kočnem: za + Martina, Elizabeto, Alojza in Rozalijo Zabav

DOBRO JE UPOŠTEVATI

V poteku slavja svete maše, o čemer letos razmišljamo, se bližamo prejemu svetega obhajila. V neposredni bližini prejema Kruha življenja v molitvi Jezusa naslavljamo **Jagnje Božje**.

Duhovnik nam z dvignjeno roko pokaže posvečeno hostijo in izreka pomenljive besede: **Glejte, Jagnje Božje, ki odjemlje grehe sveta.** Z navedenimi besedami nas spomni na veliko resnico naše vere. Skušajmo se vanjo nekoliko zamisliti.

Jezus je tisto Božje Jagnje, ki gre prostovoljno iz ljubezni do nas na križ. S seboj nese vse naše grehe. On nas vzame s seboj, da v svoji krvi opere naše duše in jih po vstajenju vrne prenovljene in očiščene.

Zgoraj navedeno besedilo nas spomni na bistvo Jezusovega odrešilnega dela. Pri tem je pomembno, da mu mi izročimo sami sebe, kajti le tako Jezusovo odrešilno delo postane za nas učinkovito. Pri vsaki sveti maši se zgodi ta preobrazba navzočega vernika. Božji Sin odvzame zlo in vrne dostojanstvo krščenca.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 119, 5. november 2023, 31. nedelja med letom

leto III

JEZUSOVA OCENA POZUNANJENIH VERNIKOV

Najbrž smo vsi veseli in zadovoljni, če lahko izrečemo o drugih lepo mnenje ali damo lepo oceno njihovih dejanj. Tako ravnanje je spodbuda za druge in gradi lepe medčloveške odnose. Ko znamo opaziti na drugih dobra dejanja, koristi tudi nam, da se lažje ravnamo po dobrih zgledih in spoznano uresničujemo v sebi. Zgodi pa se, da ne moremo izreči dobre besede, ko se srečamo s hudimi dejanji, ki jih kakšen človek stori. Takrat je potrebno veliko modrosti, kako bomo povedali resnico ali bo bolje molčati.



Evangeljski odlomek, izbran za današnjo nedeljo, nam posreduje Jezusovo oceno svojih idejnih nasprotnikov. Gre za farizeje in pismouke, ki so imeli v rokah Mojzesovo stolico ter so oblikovali javno mnenje in s svojim učenjem usmerjali ljudi. Ljudem zmorejo posredovati veliko zapovedi in prepovedi, sami pa jih malo uresničijo. Svoje verske in druge dolžnosti opravljajo na viden način, a brez prave pobožnosti, ampak zato, da bi jih ljudje opazili in hvalili. V shodnici in drugod si izbirajo prve in častne sedeže in pričakujejo, da jih drugi naslavljajo z uglednimi nazivi.

Na vse to Jezus opozarja, ker so dali prevelik poudarek zunanjemu videzu, njihovo notranje čutenje in ravnanje pa se ni ujemalo z njihovim odnosom do Boga in do ljudi.

Jezus pa ni opozoril na sprevrženo ravnanje farizejev in pismoukov, da bi jih blatil in izzival. Množice in svoje učence je hotel poučiti, naj jih ne

posnemajo. Povedal je: "Delajte vse in se držite vsega, kar vam rečejo, po njihovih delih pa se ne ravnejte. Njihovo sporočilo je dobro in pravilno, toda njihova dela ne ustrezajo besedam." Gospod je hotel obvarovati vse, ki so mu prisluhnil, da se ne bi navzeli mišljenja in ravnanja farizejev. Dvoličnost nikoli ne ustreza resnici, zato jo je treba zavračati.

Jezusovo opozarjanje pred neiskrenimi dejanji nam daje misliti. Najprej nam samim, da bi ob skrbi za zunanjo urejenost in za upoštevanje predpisov in dobrih navad ne zanemarili pristnega odnosa do Boga in do ljudi. Nadalje je potrebno, da opozorimo na napačna ravnanja ljudi, da bi obvarovali druge, zlasti mlade pred napačnim mišljenjem in dejanji okolice. Dolžni smo preprečiti škodo, ki nastane ob razraščanju zmotnega mišljenja in delovanja.

AKTUALNO

NADŠKOF OB ZAHVALNI NEDELJI

Nadškof v zahvalnem pismu spomni na vremenske ujme, ki so letos zajele nekatera področja naše domovine. Izraža sočutje s prizadetimi, izreka hvaležnost sodelavcem Karitas in drugim ustanovam, ki so pomagale reševati dobrine in lajšati stisko. Nato nadaljuje.

"Kljub vsem preizkušnjam, ki so nas zadele, ima vsak od nas razloge za hvaležnost. Kot pastir mariborske nadškofije se želim zahvaliti vam, duhovniki in redovniki, ki pričujete za evangelij s pogumom in požrtvovalnostjo.

Hvala vsem sodelavcem po župnijah: članom ŽPS, ključarjem, katehistinjam, pevcem, bralcem, ministrantom, vsem, ki čistite in krasite naša svetišča. Hvala članom župnijskih Karitas, molitvenih in drugih skupin. Hvala vsem, ki kakorkoli sodelujete, da so naša občestva živa.

Hvala za vse nabirke in prispevke za potrebe župnije. Brez teh darov ne bi mogli opravljati katehetskega in pastoralnega poslanstva ter obnavljati in vzdrževati naših cerkva. Hvala za nabirke, ki jih oddajate na nadškofijo in so potrebne za delovanje nadškofije in njenih ustanov.

Posebej sem vam hvaležen za duhovno podporo, za vse vaše molitve in udeležbo pri sveti maši. S tem podpirate naše delo in ga izročate Bogu."

Alojzij Cvikel, nadškof metropolit

OZNANILA

ZAHVALNIM BESEDAM našega nadškofa se pridružujem tudi vaš sedanji dušni pastir.

Vsem, ki živo čutite s svojo župnijo in dejavno pomagata in sodelujeta pri njenem poslanstvu, se iskreno zahvaljujem. Več o pomenu našega prizadevanja pa še ob drugi priložnosti.

SPOMIN IN DOBRA DELA ZA NAŠE RAJNE se ne smejo zaključiti prvega in drugega novembra.

Ves november je namenjen pomoči dušam v vicah, ki potrebujejo našo duhovno podporo. Ta povezanost mora imeti konkretna dejanja, ki potekajo v župnijskih občestvih.

V naši župniji bo vsak teden darovana sveta maša za duše v vicah iz treh ali štirih vasi. Sveta maša v ta namen bo kdaj opravljena tudi v podružničnih cerkvah.

V sredo, 8. novembra, bo ob 7. uri darovana sveta maša za pokojne iz Laporja, Križnega Vrha in Dolgega Vrha.

Lepo vabljeni zlasti vaščani iz navedenih vasi.

MARTINOVA NEDELJA, ki jo obhajamo ob godu tega svetnika, je poudarjena s sveto mašo v Kočnem. V tamkajšnji podružnični cerkvi bo sveta maša v nedeljo, 12. novembra, ob 10.30.

Obhajanje Martinove nedelje razumimo kot izražanje hvaležnosti Bogu in ljudem za prejete dobrine.

Lepo vabljeni zlasti župljani iz Kočnega, iz Vrhol in okoliških zaselkov.

V ŽUPNIJSKI CERKVI je zaradi zgoraj navedenega bogoslužja v Kočnem druga sveta maša ob 9.30. Ponujena je vsem vernim iz drugih delov župnije, da nihče ne bi bil brez nedeljske svete maše.

Upoštevajte to prilagoditev.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE cerkve je v soboto, 11. novembra, zaupano župljanom iz Križnega Vrha.

Lepo prosim za to delo in že vnaprej hvala.

V ŽUPNIJSKI PISARNI lahko nabavite Marijanski koledar in druge oblike koledarjev ter Družinsko pratiko.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

6. 11. 2023 – 12. 11. 2023

PONEDELJEK: 6. 11. sv. Lenart, opat	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 7. 11. sv. Engelbert, škof	- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald - ob 17.00 v Kočnem: za + Anico in Leopolda Gradič in Martina Vrečko
SREDA: 8. 11. sv. Bogomir, škof	- ob 7.00: za + iz Laporja, Križnega Vrha in Dolgega Vrha - ob 17.00 na Žabljeku: za + starše Cvahte in Pivec
ČETRTEK: 9. 11. sv. Teodor (Darko), mučenec	- ob 17.00: za + Alojzijo Kušar
PETEK: 10. 11. sv. Leon Veliki, papež	- ob 17.00: za + Miro Žnidar
SOBOTA: 11. 11. sv. Martin, škof	- ob 17.00: za + duhovnika Jožeta Zidanšek in vse + iz družin Majer – Zidanšek
NEDELJA: 12. 11. 32. nedelja med letom, sv. Jozafat, škof	- ob 7.00: za + Marinko Jerič – obl. ter starše in sorodnike Jerič – Kramberger - ob 9.30: za žive in rajne župljane - ob 10.30 v Kočnem: za + Martina, Elizabeto, Alojza in Rozalijo Zabav